
DBK PARTNERS
Vítěz v kategoriích Energetika a energetické 
projekty; Česká firma na mezinárodních trzích  
Odpovídá Vladimíra Knoblochová, vedoucí partnerka

Letošní rok, přesněji jeho poslední třetina, je pro nás ve zname-
ní jedné z největších personálních změn. Ondřej David, který 
byl od založení DBK Partners jejím vedoucím partnerem, dospěl 
k závěru, že je potřeba udělat změnu u něj osobně. Dlouhodobě 
kombinoval pozici investora v rámci jeho skupiny ICP, manažera 
v DBK a právníka tamtéž. Domluvili jsme se, že i nadále povede 
strategické zakázky u klíčových klientů a zapojí se do oblastí 
přeshraniční spolupráce, nicméně vedení kanceláře je od září 
na mně. Je to velká změna a velká zodpovědnost, ale věřím, že 
to je i příliv nové energie, protože mám na manažerskou práci 
přece jen více časových kapacit.

Co se týče zlepšování, vyhráli jsme letos opět v kategoriích 
Energetika a energetické projekty a Česká firma na meziná-
rodních trzích. V obou případech každý rok přináší nové úkoly 
a zkušenosti. V energetice hlavně vlivem nových regulací a tím, 
jak se evropský trh neustále vyvíjí a jak ho mění věci plánované 
(dostavba Dukovan) i neplánované (vývoj v Rusku a na Ukraji-
ně).

Právnická firma roku    10 11

ANKETA:

RADOST I ZÁVAZEK 
POSKYTOVAT JEŠTĚ  
LEPŠÍ SLUŽBY
Magazín TOP PRÁVNÍ BYZNYS oslovil advokátní kanceláře, které si odnesly vítězství v rámci 
17. ročníku firemního žebříčku Právnická firma roku. Proč si myslí, že dosáhly na stupně vítězů? 
Co rozhodlo o jejich úspěchu? A v čem se v rámci letošního ročníku pomyslně překonaly ty,  
které patří k „tradičním“ výhercům?

VÝHERCI VÍCE NEŽ JEDNÉ KATEGORIE

DENTONS
Vítěz v kategoriích Developerské  
a nemovitostní projekty; Právnická firma  
roku 2023 pro mezinárodní kancelář 
Odpovídají Ladislav Smejkal a Jiří Stržínek,  
řídící partneři

Neřekli bychom, že zrovna v letošním roce jsme se v něčem pře-
konali. Věříme, že letošní vítězství v kategorii Mezinárodní advo-
kátní kancelář roku reflektuje naši dlouhodobou stabilitu, kvalitu 
a také schopnost reagovat na aktuální výzvy a potřeby klientů. 
Poskytujeme právní služby v 9 klíčových praxích a poradenství 
v širokém spektru oblastí – od fúzí a akvizic přes pracovní právo 
až po energetiku. Zaměřujeme se také na inovativní oblasti 
práva, jako jsou umělá inteligence a právo v oblasti ICT. Naše 
zkušenosti v této oblasti nám umožňují řešit komplexní otázky 
související s AI, včetně regulací a odpovědnosti. 

Díky našemu mezinárodnímu propojení můžeme nabídnout 
klientům bezproblémovou spolupráci napříč regiony, sektory 
a praxemi, což zajišťuje jednotnou a vysokou kvalitu služeb. 
Kombinujeme právní znalosti s porozuměním podnikání klientů 
a znalostí místních specifik, a to je klíčové pro naše klienty.

HAVEL & PARTNERS
Vítěz v kategoriích Fúze a akvizice; Duševní vlastnictví; Právnická firma roku 2023  
za nejlepší klientské služby a Právnická firma roku 2023 pro domácí kancelář 
Odpovídá Jaroslav Havel, managing partner

Letos se nám povedlo jako první advokátní kanceláři z regionu CEE otevřít přímé zastoupení v německém Frankfurtu. Naší vizí je posunout 
HAVEL & PARTNERS na globální úroveň a Frankfurt je pro nás jakousi bránou pro byznys po celém světě. Zaměřujeme se tady na podporu 
zahraničních klientů směřujících do regionu střední a východní Evropy a zároveň klientů z Česka a Slovenska, kteří naopak míří do zahrani-
čí. Nejsme ale konkurentem zdejších kanceláří, naopak prohlubujeme spolupráci s místními partnery a kancelářemi v Německu a jsme zde 
přímo v kontaktu s globálními hráči. Neustále také rozšiřujeme a zlepšujeme naše služby. Letos jsme se zaměřili na oddělení korporátních 
služeb od těch pro privátní klienty a rozšířili jsme skupinu o rodinnou kancelář ONE FAMILY OFFICE. Jde o komplexní služby s mezinárod-
ním přesahem pro bonitní partnery, které se zaměřují na ochranu, správu a rozvoj majetku, ale i na zdravotní concierge či mediální a re-
putační bezpečnost. Také přemýšlíme inovativně a hledáme v HAVEL & PARTNERS nové způsoby, jak zefektivnit naše fungování. Kolegové 
z naší kanceláře například letos vyvinuli aplikaci WAIR, která využívá pokročilou umělou inteligenci k přípravě detailních a přesných právních 
rešerší, zejména v oblastech civilního a trestního práva. To významně zrychluje a zkvalitňuje analýzy právních dokumentů a precedentů.

CHRENEK TOMAN 
KOTRBA
Vítěz v kategoriích Veřejné 
zakázky; Zdravotnické právo 
Odpovídá Šimon Toman, partner

Naše kancelář letos získala prestižní 
ocenění Právnická firma roku v katego-
riích veřejných zakázek a zdravotnického 
práva. Dále jsme byli doporučováni v ob-
lasti telekomunikací a médií a trestního 
práva, kde máme ambici zvítězit příští 
rok. V oblasti veřejných zakázek je naše 
motto proaktivita. Naše klienty průběžně 
seznamujeme s nejnovějšími inovacemi 
ze světa veřejných zakázek. Inspiraci 
hledáme i v nových oblastech práva, jako 
je právo kybernetické bezpečnosti, kte-
rému se také dlouhodobě věnujeme. Tyto 
oblasti přinášejí nejen nové výzvy, ale také 
příležitosti, které našim klientům mohou 
usnadnit výběr spolehlivých partnerů – 
rychle, efektivně, a především bezpečně. 
Zdravotnické právo pak vyžaduje znalost 
nejen právního, ale i zdravotnického 
prostředí. Neustále tak rozšiřujeme náš 
tým o specialisty i mimo oblast práva, 
kteří klientům poskytují komplexní služby 
v oblasti zdravotnictví. Dále jsme letos 
veřejnosti více představili náš tým, např. 
prostřednictvím podcastu Slepá sprave-
dlnost.

PORTOS 
Vítěz v kategoriích Právo 
obchodních společností; 
Správa majetku;  
Pro Bono / CSR 
Odpovídá Filip Drnec,  
ředitel kanceláře

Společnost se vyvíjí nebývalým tempem. 
Abychom zůstali konkurenceschopní, i my 
musíme na tyto změny včas reagovat. 
Jako kancelář se proto stavíme do čela 
právně-technologických inovací, které 
mají potenciál změnit naše odvětví. Aktiv-
ně usilujeme o zodpovědné využití umělé 
inteligence v advokacii, aby naše odvětví 
zůstalo konkurenceschopné. S touto am-
bicí jsme spoluzaložili Advokátní asociaci 
pro AI, která sdružuje podobně smýšlející 
advokátní kanceláře. Pokračujeme také 
v rozšiřování portfolia služeb a soustav-
ně upevňujeme svou pozici na domácím 
trhu i za jeho hranicemi. Platí to i pro 
oblast správy majetku, za kterou jsme byli 
nově vyhlášeni Právnickou firmou roku 
2024 a získali tak poprvé titul ve třech 
kategoriích. Velký podíl na tom má jistě 
i fakt, že jsme rozšířili naše řady o nové 
kolegy s expertizou v daňovém sektoru se 
specializací na uspořádání majetkových 
struktur. Jsme strategickým právním po-
radcem a díky širokému záběru a hloub-
kové znalosti prostředí svým klientům 
pomáháme orientovat se v dynamickém 
prostředí práva i byznysu.

PRK PARTNERS
Vítěz v kategoriích 
Bankovnictví a finance;  
Řešení sporů a arbitráže 
Odpovídá Václav Bílý,  
spoluřídící partner

Letošní rok byl pro PRK Partners ve 
znamení úspěchu. Zúčastnili jsme se 
mnoha prestižních mandátů, včetně 
prodeje obřích zásobníků plynu a účasti 
v jaderném tendru. Navýšili jsme celkový 
firemní obrat a zvýšili náš zisk. Ocenění 
jsme letos získali v kategoriích litigací 
a Bankovnictví a financí. V oblasti ban-
kovnictví jsme byli aktivní na straně bank, 
zejména při nemovitostním financování, 
včetně brownfieldových projektů Smíchov 
a Rohan. Na straně dlužníka to bylo 
například financování Euro Manganese, 
zajímavé konvertibilitou úroků do podílu 
na výnosech. Také v oblasti litigací jsme 
dosáhli mnoha pozoruhodných úspěchů, 
a to i na poli mimosoudního vyrovnání, 
kde jsme dosáhli plnění pro klienta v řádu 
miliard korun. Vytvořili jsme speciální 
tým pro praktické využití AI při naší práci, 
spolupracujeme s našimi univerzitami 
na projektech týkajících se online řešení 
sporů a kybernetické bezpečnosti. Zalo-
žili jsme Next Generation Legal Business 
Club, vynikající platformu pro setkávání 
právníků a podnikatelů.
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ACT ŘANDA HAVEL 
LEGAL
Vítěz v kategorii Právo  
životního prostředí 
Odpovídá Martin Řanda,  
managing partner

Úspěchem v letošní Právnické firmě roku 
jsme poctěni. Abychom se dokázali udržet 
na špičce, musíme se každým rokem 
překonávat a neustále zlepšovat. Jen díky 
tomu se nám daří držet krok s obrovskou 
konkurencí. A ano, dokonce být v něčem 
i nejlepší. Nabízíme klientům komplexní 
škálu služeb. Víme, že to, co je nejvíce 
oslovuje, je vysoká odbornost, kterou 
stále udržujeme. Důkazem je nejen naše 
v řadě třetí vítězství v kategorii Práva 
životního prostředí, ale také další vítězství 
z předchozích let v Energetice, Pracov-
ním právu a Telekomunikacích a médiích. 
Kromě těchto nejvyšších ocenění jsme 
doporučováni v dalších 16 odborných 
kategoriích. Pro naše klienty je neméně 
důležité, že kromě právní roviny vždy 
zohledňujeme i obchodní rovinu případů 
a dokážeme poskytnout mezinárodní 
poradenství prostřednictvím evropské 
advokátní kanceláře act legal, jejíž jsme 
součástí.

KLB LEGAL
Vítěz v kategorii Kapitálové trhy 
Odpovídá Vojtěch Láska, partner

Pro nás jako menší kancelář je každá 
výhra výsledkem tvrdé práce. Musíme 
být efektivní, abychom mohli konkuro-
vat větším firmám. Snažíme se zároveň 
vyvážit tuto efektivitu s individuálním 
přístupem ke klientům, protože řešení 
na míru a osobní přístup jsou pro nás 
klíčové. Prakticky vzato, oproti loňskému 
roku využíváme výrazně více systémy, aby 
za nás hlídaly rutinní záležitosti a my se 
mohli soustředit na práci. Právo kapitá-
lového trhu navíc není plně pokryto na 
právnických fakultách. Proto jsme zavedli 
a neustále posilujeme naši akademii, která 
je vlastně formou komunitního vzdělá-
vání. Sdílíme zde know-how získané na 
konferencích, v legislativním procesu 
nebo při inovativních transakcích. Věříme, 
že fungující procesy a vynikající znalosti 
jsou absolutním základem pro vynikající 
právní práci. Jako třešničku na dortu jsme 
posílili propojení s asijskými právními trhy 
prostřednictvím organizace League of 
Lawyers.

DOLEŽAL & PARTNERS
Vítěz v kategorii Regionální právnická firma roku 
Odpovídá Ondřej Doležal, managing partner

Prestižní ocenění nám potvrzuje, že důraz na nejvyšší možnou odbornou úroveň a personální růst spolu s velmi osobním přístupem ke 
klientům je i nadále cestou, kterou se naše kancelář chce ubírat. Na stupních vítězů s námi pomyslně stojí i naši klienti, kteří jsou pro nás 
vždy na prvním místě. Oceňují, že jim právní poradenství poskytujeme srozumitelnou formou tak, aby jej mohli rovnou aplikovat v praxi. 
Tým našich právníků stabilně roste a je největším v historii kanceláře. Nerosteme však jen personálně – rozšířili jsme naše portfolio o další 
služby, konkrétně v oblasti AI a správy majetku. V odvětví M&A dlouhodobě budujeme nadnárodní klientelu a zvyšujeme počet realizova-
ných transakcí. Přestože naše kancelář nemá sídlo v Praze, díky kvalitě naší práce, referencím a spolupráci s dalšími kancelářemi pokrýváme 
případy nejen v našem regionu, ale i na celostátní a mezinárodní úrovni. Dokážeme tak nabídnout zkušenost a kvalitu služeb na úrovni 
velkých mezinárodních kanceláří. Neztrácíme však náš velmi individualizovaný přístup a klientům tak poskytujeme řešení, které přesně 
odpovídá jejich nejnáročnějším přáním i požadavkům.

HARTMANN, JELÍNEK, 
FRÁŇA A PARTNEŘI
Vítěz v kategorii Logistika 
a dopravní stavby 
Odpovídá Jiří Hartmann, partner

Opětovné vítězství v soutěži Právnická 
firma roku je pro nás milým dárkem, ale 
zároveň potvrzení, že naše služby jsou 
poskytovány v maximální kvalitě. Klíčová 
je pro nás zpětná vazba našich klientů, 
která má rok od roku zvyšující se tenden-
ci. Jsme si vědomi, že samotné vítězství 
není pouze ocenění našich schopností, 
ale zároveň je to ocenění našeho vztahu 
s klienty a práce našich kolegyň a kolegů. 
Ocenění si velmi vážíme. Snažíme se, aby 
se naše služby každý rok zlepšovaly ať již 
novými zavedenými interními procesy či 
kvalitou výstupů či naší vlastní rychlostí 
ohledně zpracování zadaného. Jsme si 
vědomi, že konkurence na trhu právních 
služeb je rok od roku větší a z tohoto 
důvodu se snažíme, ruku v ruce s tímto 
trendem, naše služby posunout zase 
o kus dál.

MELKUS KEJLA 
& PARTNERS
Vítěz v kategorii 
Telekomunikace a média 
Odpovídá Pavel Kejla, partner

Jsme potěšeni, že se z vítězství naší kan-
celáře MELKUS KEJLA & PARTNERS v ka-
tegorii Telekomunikace a média stává tra-
dice a že jsme získali ocenění i v dalších 
šesti oborech. Tento opětovný úspěch 
v soutěži Právnická firma roku potvrzu-
je naši schopnost poskytovat špičkové 
právní služby, se kterými jsou naši klienti 
spokojeni. Práce pro největší podnika-
telské skupiny nejen z oboru telekomu-
nikací a médií představuje každodenní 
překonávání výzev a posouvání vlastních 
hranic. Nejvíce si ceníme možnosti tvořit 
judikaturu ve zmiňovaných oborech a tím 
přispívat ke stabilnímu právnímu prostředí 
pro aktivity našich klientů. Tento rok je 
pro nás významný nejen dalším růstem 
týmu, který nyní čítá několik desítek 
odborníků, ale i rozšiřováním služeb v naší 
mezinárodní síti MKP International, kde 
bez bariér a na denní bázi poskytujeme 
právní služby v sedmi zemích.

AEGIS LAW
Vítěz v kategorii Pracovní právo 
Odpovídá Jan Krampera, partner

Patřit po třech letech od našeho vzniku 
mezi opakované výherce ocenění Práv-
nická firma roku nás nesmírně těší. Je 
to velký závazek a výzva do budoucna. 
Určitě přitom platí, že je pořád kam se 
posouvat a je pořád co zlepšovat. Nedo-
kážeme říct, jestli jsme se letos v něčem 
překonali, ale věříme, že se nám daří plnit 
náš dlouhodobý cíl, a tím je nastavo-
vání excelentních právních služeb jako 
standardu, na který u nás jsou a budou 
naši klienti zvyklí. Věříme, že je to právě 
stabilita (jak personální, tak ve standardu 
kvality poskytovaných služeb), která je 
pro klienty jedním z klíčových faktorů 
pro dlouhodobou spolupráci. Kromě 
toho je to také dnes již nezbytná nejen 
oborová, ale také sektorová specializace. 
I tu našim klientům nabízíme, a proto 
máme specializované týmy nejen v oblasti 
pracovního práva (kde v současné době 
patří tento tým k jednomu z největších 
na trhu), ale i litigací, regulatoriky nebo 
transakčního poradenství. Rostoucí počet 
klientů, přibývající domácí i mezinárodní 
ocenění a noví členové týmu jsou pro nás 
signálem, že se každý rok posouváme 
správným směrem.

ARROWS
Vítěz v kategorii Inovativní  
firma roku 
Odpovídá Jakub Dohnal, partner

Co rozhodlo, že jsme se zařadili mezi 
Právnické firmy roku? Nedělali jsme nic, 
na co bychom nebyli zvyklí. „Jen“ jsme na 
sobě pro naše klienty a kolegy pracovali. 
Už v roce 2018 byl Slanina označen za 
Inovativního právníka podle časopisu 
Ekonom. Letos máme vedle PRF už druhé 
právní ocenění za inovace. „Pokud uspěje-
te jednou, může to být náhoda. Pokud 
uspějete dvakrát, může to být štěstí. 
Pokud uspějete třikrát, je to díky píli 
a pracovitosti.“ Tento známý citát skvěle 
vystihuje náš přístup. Firmu jsme vybudo-
vali od nuly, všechny klienty jsme získali 
jen díky vlastnímu úsilí a naši lidé museli 
odvést pořádný kus práce. Neustále ino-
vujeme, a to ze dvou důvodů: abychom 
předběhli konkurenci, která má před námi 
náskok minimálně deset až třicet let, 
a také proto, aby měli naši kolegové lepší 
pracovní prostředí. Jsem pyšný na to, že 
bylo oceněno naše dlouholeté úsilí.

VÝHERCI JEDNÉ KATEGORIE

ROWAN LEGAL
Vítěz v kategoriích Právo hospodářské soutěže; Firemní compliance;  
Právo informačních technologií 
Odpovídá Miloš Olík, partner

Zvítězili jsme ve třech odborných kategoriích, v oblasti IT dokonce již počtrnácté, což z nás dělá skutečného lídra v IT právu v Česku. Stejně 
tak je pro nás velmi důležitá výhra v kategorii Compliance, kterou se nám podařilo v těžké konkurenci obhájit. Tato oblast je pro tuzemský 
byznys čím dál tím více důležitá a stále více firem si uvědomuje, že bez compliance se dnes podnikat nedá. Naše služby jsme proto rozšířili, 
a kromě samotné firemní compliance zahrnují i whistleblowing, interní investigaci či právní poradenství s problematikou ESG. Třetí výhru si 
odnášíme za kategorii Hospodářská soutěž, ve které je rovněž velmi těžké uspět. Získali jsme ji díky naší důkladné erudici a schopnosti po-
skytovat špičkové služby klientům, například se zastupováním před ÚOHS a Evropskou komisí, v soudních řízeních o otázkách soukromo-
právního vymáhání soutěžních pravidel nebo implementací soutěžní compliance. Navíc nás těší, že se nám podařilo nad rámec tří vítězství 
obhájit i patnáct umístění v kategorii velmi doporučovaná kancelář. Klienti dlouhodobě velice pozitivně hodnotí naši strategii poskytovat 
jim komplexní právní služby, stejně jako skutečnost, že disponujeme výraznou znalostí jejich byznysu a dokážeme radit napříč odvětvími. 
Navíc jsme výrazným způsobem zvýšili velikost kanceláře i objem poskytované práce a jsme rádi, že dnes minimálně optikou velikosti patří-
me mezi tři největší české nezávislé kanceláře.  



Právnická firma roku    14

ŽIŽLAVSKÝ
Vítěz v kategorii 
Restrukturalizace  
a insolvence 
Odpovídá Michal Žižlavský,  
vedoucí partner

Narostl nám počet mandátů, které přichá-
zí přes naše kolegy advokáty. Posouváme 
se v tom čísle díky naší specializaci. Už 
dlouho nekonkurujeme multioborovým 
kancelářím ani inhouse právníkům. Tak 
si toho asi všímají. Máme v týmu jak 
advokáty, tak 15 insolvenčních správců. 
Jsme v každodenním kontaktu se soudy, 
protože spravujeme 3 000 řízení. Známe 
justici do úrovně názorů jednotlivých 
soudců. Dokážeme se na věci dívat 
pohledem z druhé strany. Jako správci 
máme také zvláštní povolení pro řešení 
úpadku korporací a finančních institucí. 
To vše dáváme do hry my. Věci spojené 
s core byznysem klientů naopak rádi ne-
cháváme v rukou dlouhodobých právních 
poradců. Mají pro to lepší předpoklady. 
My přinášíme do týmu zkušenosti s justicí 
a jako procesní zástupci vždy odcházíme 
ze scény po skončení řízení. Nekrade-
me nikomu klienty. Takže mám velkou 
radost z toho, že můžeme spolupracovat 
s našimi profesními kolegy, a z toho, že to 
přináší užitek našim klientům.

SOKOL NOVÁK 
TROJAN DOLEČEK 
A PARTNEŘI
Vítěz v kategorii Trestní právo 
Odpovídá Lukáš Trojan, společník

Trestní právo, v němž jsme opět dosáhli 
úspěchu, je tradiční součástí naší agendy. 
Tato právní oblast úzce souvisí s podnika-
telskou sférou, v rámci níž se zabýváme 
především trestnou činností tzv. „bílých 
límečků“. Naší související činností je pak 
zastupování poškozených v případech 
korporátních podvodů, účast na interních 
šetřeních a podpora při budování firem-
ních kultur v rámci compliance manage-
mentu. Trestní agenda však představuje 
méně než čtvrtinu aktivit naší firmy, což 
vypovídá o naší specializaci napříč dalšími 
právními oblastmi. Díky tomu jsme byli 
oceněni v celkem třinácti kategoriích. 
Tradičně silnou pozici si držíme v oblas-
tech soudních sporů, korporátního práva 
a telekomunikací. Významný růst však 
zaznamenáváme také v hospodářské sou-
těži, bankovnictví, pracovním a daňovém 
právu. V uplynulém roce jsme zazna-
menali výrazný růst i v silně konkurenč-
ních oblastech, jako jsou developerské 
a nemovitostní projekty a fúze a akvizice 
(M&A). Zatímco po předloňské fúzi našich 
kanceláří jsme se zaměřili na konsolidaci 
a úspěšné propojení obou týmů, při příle-
žitosti druhého výročí této fúze můžeme 
s jistotou potvrdit, že projekt spojení byl 
velmi úspěšný.

RÖDL & PARTNER
Vítěz v kategorii Daňové právo 
Odpovídá Monika Novotná,  
partnerka

Vítězství v žebříčku firem Právnická firma 
roku 2024 v kategorii Daňové právo je 
pro Rödl & Partner skutečně tradičním 
úspěchem – toto ocenění jsme získali již 
po třinácté v řadě. Žebříček úspěšných 
právnických firem se však každoročně 
sestavuje od nuly, tedy úspěch v před-
chozích ročnících nemá žádnou váhu 
pro hodnocení v dalších letech. Vnímáme 
také, že se daňovým právem zabývá stále 
více advokátních kanceláří, včetně těch, 
které se dříve specializovaly na jiné právní 
obory. Proto nás těší, že i v silnějším 
konkurenčním prostředí dokážeme uspět 
a potvrdit, že v tomto oboru patříme 
ke špičce. Vedle ocenění v daňovém 
právu si velmi vážíme i uznání v dalších 
kategoriích, jako jsou Právo obchodních 
společností, Developerské a nemovitostní 
projekty, Fúze a akvizice či Logistika a do-
pravní stavby. Zvláště nás těší zařazení 
mezi pět nejlepších velmi doporučova-
ných firem v oboru Zdravotnického práva. 
Ukazuje se, že naše strategie zaměřená 
na podporu odborné specializace a kon-
centrace na osobní přístup ke klientům 
přináší výsledky nejen v daňovém právu, 
ale i v širším spektru právních služeb. Rychlejší tisk 

A chytré funkce

Zvyšte produktivitu své kanceláře s novou černobílou multifunkční tiskárnou 
Canon i-SENSYS MF287dw. Kompaktní design, rychlejší tisk (33 stran/min.), 
jednoduché ovládání a bezdrátové skenování do cloudu. Ideální pro malé 
firmy a zdravotnická zařízení. Ekologická řešení a snadná údržba.

i-SENSYS MF287dw 


